
Buitengewone Algemene Leden Vergadering Border Collie Club Nederland – BALV-BCCN 
 
Datum: donderdag 11 april 2024 
 
Locatie: 
De Schimmel 
Stationsweg Oost 243 
3931 EP Woudenberg 
 
Aanwezig: 
16 leden zijn aanwezig, 14 stemgerechtigde leden aanwezig (1 lid sloot zich aan bij de 
vergadering na de stemming). 
 
 

1. Opening  
Aangezien de huidige voorzitter deze vergadering niet zal voorzitten dient er uit de 
aanwezige leden een voorzitter voor de ALV te worden gekozen. conform artikel 40.1 van 
de statuten Telling van het aantal aanwezige stemmen  
F. Dekkers opent om 19.34 uur de vergadering en geeft aan dat hij zich beschikbaar stelt 
om de vergadering voor te zitten. Geen van de aanwezige leden maakt bezwaar 
hiertegen. 
D. Lagerwaard neemt de notulen van de vergadering op. Ook hier maakt geen van de 
aanwezige leden bezwaar tegen. De voorzitter van de vergadering telt het aantal 
stemgerechtigde leden. 
 

2. Mededelingen en ingekomen stukken  
Er zijn geen mededelingen en/of ingekomen stukken. 
 

3. Verslag vorige vergadering  
Zie bijgesloten verslag van 02-12-2023  
De leden geven aan dat de notulen van de ALV niet objectief zijn weergegeven en dat niet 
alle besproken onderwerpen in de notulen zijn opgenomen. Tijdens de vergadering is 
besloten om dit punt niet verder te bespreken, omdat de voorzitter afwezig was en er 
geen andere toelichting kon worden verkregen. 
 

4. Benoeming bestuursleden  
Voordrachten kunnen met inachtname van artikel 20 van de statuten aan de secretaris 
worden toegezonden. Per email kan dit naar secretariaat@bccn.nl  
Besloten moet worden uit hoeveel bestuursleden het bestuur moet bestaan conform 
artikel 19 statuten  
In de volgende functies moet worden voorzien.  
Voorzitter  
Secretaris  
Penningmeester  
Algemene bestuursleden  
Webmaster Voorstel commissie leden  
Voorzitter CFH  
Keuringen  
Herplaatsing  
Voorzitter CBCA Gabrielle Eijkelboom treedt af volgens rooster maar stelt zich 
beschikbaar voor een nieuwe periode.  



Er zijn geen voordrachten ontvangen voor de bestuursverkiezingen, noch van leden noch 
van het bestuur. Hierdoor kunnen kandidaten zich tijdens de vergadering aanmelden. 
Om te beginnen wordt het volgende opgemerkt: in het verleden werden voorzitters van 
een commissie automatisch opgenomen in het bestuur als algemeen bestuurslid, maar 
statutair gezien is dit niet mogelijk. Het bestuur bestaat uit personen die door de ALV zijn 
gekozen. 
 
G. Eijkelboom treedt af volgens rooster, maar stelt zich beschikbaar voor een nieuwe 
periode. Unaniem stemt iedereen voor haar herverkiezing. 
 
G. van Weringh, M. van Oorschot en E. Lagerwaard hebben zich kandidaat gesteld voor 
het bestuurslidmaatschap. Na een schriftelijke stemming zijn zij unaniem alle drie 
aangenomen als bestuursleden. 
 
De verdeling zal zijn: 
G. van Weringh – voorzitter 
M. van Oorschot – secretaris  
E. Lagerwaard – penningmeester 
G. Eijkelboom – algemeen bestuurslid 
Vacant – algemeen bestuurslid 

 
E. Lagerwaard heeft zich aangemeld als lid, maar was door het vertrekkende bestuur nog 
niet toegelaten, Hij is gekozen tot bestuurslid, nadat de andere gekozen bestuursleden 
zijn aanmelding voor het lidmaatschap hebben gehonoreerd 
 
Alle drie de bestuursleden stellen zich voor. 
 
Tijdens de ALV is besloten dat er een dagelijks bestuur wordt gevormd door 5 personen, 
wat betekent dat er een vacature is voor de functie van algemeen bestuurslid. 
 
F. Dekkers wijst erop dat er nog verschillende vacatures zijn. Vanuit de vergadering wordt 
gevraagd om deze functies op te sommen, inclusief de verwachte tijdsindicatie die 
hiervoor nodig is. F. Dekkers zal dit oppakken. 
 
P. Kok heeft zich aangemeld voor de CFH-commissie en heeft zichzelf voorgesteld. Het 
bestuur heeft hem in deze functie benoemd. Dit betekent dat alle drie de commissies 
(CBCA/COWS/CFH) nu minstens door één persoon worden bezet. 
 
Op verzoek van de nieuwe bestuursleden zal F. Dekkers het contact tussen N. 
Schooneveld en het nieuwe bestuur faciliteren. 
  
J. Wiemans (lid COWS) meldt dat T. Göttmer is afgetreden als voorzitter van de COWS en 
dat K. Winterswijk die functie per direct heeft overgenomen. T. Göttmer heeft aangegeven 
niet bij vergaderingen met het bestuur aanwezig te willen zijn; de COWS streeft wel naar 
die betrokkenheid, vandaar de wisseling. T. Göttmer blijft weliswaar betrokken bij de 
COWS als commissielid. 
 
D. Lagerwaard heeft aangeboden tijdelijk de rol van webmaster op zich te nemen om een 
vlotte communicatie via de website te waarborgen. Daarom blijft de functie van 
webmaster vacant. 
 
Op dit moment zijn de volgende functies nog vacant: 



- Algemeen bestuurslid 
- Redactie Border Collie Nieuws 
- Ledenadministratie 
- Commissie leden CBCA 
- Commissie leden CFH 
- Webmaster 
- Keuringen (aanleg en exterieur) 
- Pupbemiddeling 
- Herplaatsing 

 
5. Sluiting 

 
 


